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Ανάμεσα σε χρωματιστά αρχοντικά, λουλουδιασμένες αυλές και πέτρινα σοκάκια, πόλεις μαγικές, φτιαγμένες από το υλικό των
παραμυθιών, της Ιστορίας και του Αιγαίου. Το πρώτο πράγμα που θα προσέξεις είναι τα χρώματα. Μια υπέροχα ασυνάρτητη
αλληλουχία χρωμάτων να κορνιζάρει κάθε πέτρινο καλντερίμι που διασχίζεις έχοντας διαρκώς την αίσθηση ότι είσαι σε παραμύθι.
Το πρόγραμμά μας είναι προσεκτικά σχεδιασμένο για να μπορέσουμε να σας προσφέρουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα των
ιστορικών αυτών περιοχών σε 5 ημέρες. Είμαστε ιδιαίτερα σίγουροι πως το πετύχαμε, άλλωστε το ταξίδι αυτό το πραγματοποιούμε
από το 1988! τα ξενοδοχεία μας είναι μόνο 4* και περιλαμβάνουν πρωινό και δείπνο. Το καλοκαίρι είναι η καλύτερη εποχή για να
γνωρίσουμε αυτές τις περιοχές, οπότε το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..καλό σας ταξίδι!

ΠαράλιαΠαράλια

Μικράς ΑσίαςΜικράς Ασίας

ΠαράλιαΠαράλια

Μικράς ΑσίαςΜικράς Ασίας

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση για Καβάλα και Αλεξανδρούπολη. Αφού φτάσουμε στα σύνορα και
περάσουμε τον απαραίτητο έλεγχο διαβατηρίων και το κατάστημα αφορολόγητων ειδών DUTY FREE θα συνεχίσουμε στην
Ανατολική Θράκη. Περνάμε πρώτα έξω από την Κεσσάνη, στη συνέχεια δυτικά της Καλλίπολης, πατρίδας της Σοφίας Βέμπο, και
μέσω της μεγαλύτερης κρεμαστής γέφυρας στον κόσμο, την Τσανάκαλε 1915, με μήκος 2023 μ., έργο του 2022, από την ήπειρο
της Ευρώπης περνάμε πάνω από τα Δαρδανέλια στην ήπειρο της Ασίας. Άφιξη στο Τσανάκαλε, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο,
δείπνο, περίπατος στην παραλία – όπου βρίσκεται ο Δούρειος Ίππος της ταινίας Τροία και η προτομή και έργα του μεγαλύτερου
οθωμανού γεωγράφου, του Πιρί Ρεΐς και διανυκτέρευση.

Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για την Σμύρνη. Κατευθυνόμαστε νότια και μετά από μία καταπράσινη
διαδρομή μέσω της μυθικής οροσειράς της Ίδης και του απέραντου κάμπου με ελαιόδεντρα στο Αδραμύτιο, περνώντας ανατολικά
από το Αϊβαλί φτάνουμε στη Φώκαια, μία από τις σημαντικότερες πόλεις της ελληνικής αρχαιότητας στη ναυτιλία και στην ίδρυση
αποικιών. Θα περιηγηθούμε στα στενά δρομάκια της και θα γοητευθούμε από την υπέροχη αρχιτεκτονική των παλιών ελληνικών
σπιτιών. Θα καταλήξουμε στο γραφικό λιμανάκι της για καφέ. Συνεχίζοντας την διαδρομή μας και μέσω Μενεμένης και Κορδελιού
φτάνουμε στην πολύπαθη κοσμοπολίτισσα Σμύρνη. Η περιήγηση περιλαμβάνει το Διοικητήριο (Κονάκ) με το γραφικό Ρολόι του, τα
παλιά ελληνικά αρχοντικά, την ιστορική προκυμαία της – το Κορντόν, τον παλιό Σιδηροδρομικό Σταθμό, εκκλησίες και την αρχαία
Αγορά. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για την πλούσια αγορά της πόλης, το Κεμέραλτι. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση, δείπνο,
και προαιρετική έξοδος στην παραλία.

Μετά το πρωινό θα κατευθυνθούμε νότια, στην καρδιά της Αρχαίας Ιωνίας. Θα επισκεφθούμε την Αρχαία Έφεσο, η οποία
αποτέλεσε για πάνω από 1000 χρόνια μια μεγαλούπολη του ελληνισμού. Πατρίδα του φιλόσοφου Ηράκλειτου ήταν γνωστή σε όλο
τον αρχαίο κόσμο για την λατρεία της Εφεσίας Αρτέμιδος. Τα πρώτα χριστιανικά χρόνια ήταν ήδη μεγάλη πόλη και αναφέρεται στις
γνωστές προς Εφεσίους επιστολές του αποστόλου Παύλου και ως μία από τις Επτά Εκκλησίες της Αποκάλυψης. Στον αρχαιολογικό
χώρο θα δούμε το Βουλευτήριο, το Πρυτανείο, την Δημόσια Αγορά, το Νύμφαιο, την Βιβλιοθήκη του Κέλσου, το Θέατρο, το
Γυμνάσιο και το Στάδιο και περνώντας έξω από την Έφεσο θα επισκεφτούμε τον Κιρκιντζέ, το ελληνικό χωριό που αναφέρει η
Διδώ Σωτηρίου στα «ΜΑΤΩΜΕΝΑ ΧΩΜΑΤΑ». Στον δρόμο της επιστροφής αντικρίζουμε ένα μεγαλοπρεπές σελτζουκικό κάστρο
(14ος αι.) και μία εκπληκτικής ομορφιάς πύλη σε βυζαντινό κάστρο, εντός του οποίου βρίσκεται ο Ναός και ο τάφος του
Ευαγγελιστή Ιωάννη (6ος αι.). Επιστροφή στη Σμύρνη, χρόνος ελεύθερος για περιήγηση στην πόλη, δείπνο και διανυκτέρευση.
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Πρόγευμα και αναχώρηση με κατεύθυνση βόρεια και προορισμό την αρχαία Πέργαμο, της δυναστείας των Ατταλιδών και της
περγαμηνής, μία από τις λαμπρότερες πόλεις της αρχαιότητας, Θα περιηγηθούμε στο Ασκληπιείο, στο Σεραπείον ή Κόκκινη Αυλή ή
Βασιλική του Αγίου Ιωάννου. Στάση για γεύμα εξ ιδίων. Συνεχίζουμε βορειότερα για την πατρίδα του Φώτη Κόντογλου, το Αϊβαλί και
τα Μοσχονήσια, με έντονο το ελληνικό χρώμα στην αρχιτεκτονική των σπιτιών και εκκλησιών, τις ανθοστόλιστες αυλές, τα στενά
λιθόστρωτα σοκάκια και τις περίφημες εγκαταστάσεις ελαιουργίας και σαπωνοποιίας, ενώ θα επισκεφτούμε ειδικότερα κοινωφελή
ιδρύματα Ελλήνων του 18ου και 19ου αι. και τις εκκλησίες – τώρα μουσουλμανικά τεμένη, Αγίου Γεωργίου, Αγίου Ιωάννη και τον
Ταξιάρχη. Η επίσκεψη στα Μοσχονήσια με την απαράμιλλη ομορφιά παράλληλα με τον επιβλητικό ναό των Ταξιαρχών – Μουσείο
παιχνιδιών Κοτς ικανοποιεί κάθε ταξιδιώτη. Ελεύθερος χρόνος στα παραθαλάσσια καφέ. Αναχωρούμε βορειότερα για Τσανάκκαλε,
διασχίζουμε την οροσειρά της Ίδης, φτάνουμε στην πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΤΡΟΙΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Μετά το τελευταίο μας πρόγευμα και αφού βεβαιωθούμε ότι φεύγουμε από το δωμάτιο με όλα μας τα πράγματα, παίρνουμε τον
δρόμο της επιστροφής. Θα επισκεφθούμε στην διαδρομή μας τις αρχαιότητες της μυθικής Τροίας, την πόλη της Ιλιάδας και του
Πριάμου, όπου θα δούμε ερείπια της παλιάς πόλης και σύγχρονο αντίγραφο του Δούρειου Ίππου. Ξενάγηση στον αρχαιολογικό
χώρο με τα αλλεπάλληλα στρώματα υπολειμμάτων από τις διάφορες φάσεις ύπαρξης της πόλης. Στη συνέχεια αρχίζει το ταξίδι της
επιστροφής για την Ελλάδα μέσω της κρεμαστής γέφυρας Τσανάκαλε 1915 στα Δαρδανέλια. Άφιξη στα σύνορα και μετά τους
προβλεπόμενους ελέγχους και τις ενδιάμεσες στάσεις, φτάνουμε στην πόλη μας αργά το βράδυ με τις καλύτερες των εντυπώσεων.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 02.00 02.15
Λάρισα Πλατεία ταχυδρομείου / Λέσχη αξιωματικών  03.00  03.15

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 04.00 04.15
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.30

Καβάλα  Δημοτικός κήπος - Σημαίες  07.15 07.30
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.00 08.15

Κομοτηνή Μνημείο Ηρώων “Σπαθί” 09.00 09.15
**Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Πρωινό και βραδινό καθημερινά στο ξενοδοχείο (ημιδιατροφή)  
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Τοπικός ξεναγός
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Δημοτικοί φόροι πόλεων (15€/άτομο, πληρωτέα στον αρχηγό)

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ
20 Ιουνίου

Τσανάκαλε: Oytun Park 4*

Σμύρνη : Grand Corner 4*
Ημιδιατροφή 279 140 419

AsiaMinor Coasts

Σημειώσεις: 
Δηλώστε αν έχετε παρέα κατά την εγγραφή σας για να είστε και παρέα στο ταξίδι!
Μην ξεχάσετε με την κράτησή σας να δώσετε απαραιτήτως τα στοιχεία ταυτότητας ή διαβατηρίου για να αποφύγετε
άσκοπη καθυστέρηση στα σύνορα!


